11Iro

Amsa: Anppen
Bo3spact: 1

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 16.04.2024 23:31:07

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 17.04.2024 11:06:11

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/315739/answer/315746




O1u mo6ouHEIE 3GGHEKTE MOTYT OBITH CEPHE3HBIMU U TPEOYIOT HEMEIJIEHHOTO MEOUIIMHCKOTO
BMeEIIaTeNbCTBA. PeKOMEeHIyeTCss HeMeJIEHHO TPEKPATUTh IPHUEM IMpenapaTa "aBogapT" u
00paTUTHLCS K CBOEMY Bpayy 3a KOHCy/bTanuei. BoaMoxHO, OymeT He00X0OUMO ITPOBECTH
IOTIOJTHUTEIIbHEIE MCCIIeOBaHMS U TePeCMOTPETh Te4eOHyI0 TakTUKy. He cienyeTt mpogosxkaTh
IpHeM IIpernapara 6e3 OYHON KOHCY/IbTAI[UU C BPadoM.



